

# Szociális munka alapképzési szak

Wesley János Lelkészképző Főiskola

A szak megnevezése:	Szociális Munka Alapképzési Szak (BA)
Képzési terület és ág:	Társadalomtudomány
Szakképzettség megnevezése:	Szociális munkás
Félévek száma:	7 félév
A szak vezetője:	Dr. Bánlaky Pál

## Mi is a szociális munka, és ki a szociális munkás?

**A társadalomtudományi képzési terület egyik leggyakorlatiasabb alapképzése a szociális munkás szak. Az itt végzett szakemberek hivatásának alapja a segítő tevékenység.**

A szociális munkások feladata, megőrizni az ember és társadalmi környezete között lévő kényes egyensúlyt. Ha ez már nem lehetséges, akkor a fellépő szociális problémákat próbálják - a klienssel válllvetve és nem Őt irányítva - a lehetőségekhez mérten csökkenteni, szakszerűen kezelni. A szociális munka célja az emberi jogok és a társadalmi igazságosság betartatása, a társadalmi integráció elősegítése. A szociális munkás képessé teszi kliensét, hogy saját, reális célokat tűzzön ki, amelyeket önállóan meg is tud valósítani. Mindezt úgy oldja meg, hogy sosem irányítja a klienst, hanem támogatja! A szociális munkás legfőbb erényei: a feltétel nélküli elfogadás, a segítőkészség, az empátia, a kíváncsiság, az önzetlenség, a kreativitás, a talpraesettség és nem utolsó sorban a jó kommunikációs készség. A szociális munka a neve ellenére nemcsak egyszerűen munka, hanem élethivatás, amely kellő elhivatottság nélkül nehezen képzelhető el.

## Mit tartalmaz a képzés?

A képzés során, mely összesen 7 félév, a jelöltek megismerkednek a szociális munkához szükséges társadalomismereti, szociálpolitikai, pszichológiai, jogi és egészségügyi ismeretekkel. A képzés része a szakmai gyakorlat, amely Főiskolánkon sokkal hangsúlyosabb eleme az oktatásnak, mint más felsőoktatási intézményben. Diákjaink a képzés során a kisebb gyakorlatok mellett egy kötelező, 300 óras nagy gyakorlaton is részt vesznek, melyre a 6. szemeszterben kerül sor.

## A szociális munka szakterületei:

gyermek- és ifjúságvédelem, ellátott jogi képviselő, szenvedélybetegekkel folytatott szociális munka, pszichiátriai betegekkel folytatott szociális munka, utcai szociális munka, bűnelkövetőkkel folytatott szociális munka, pártfogói felügyelet, családokkal folytatott szociális munka, közösségi szociális munka, fogyatékkal élőkkel, megváltozott munkaképességűekkel végzett szociális munka, iskolai szociális munka, hajléktalan ellátás, önkormányzati szociális munka (köztisztviselő), idősgondozás, szociálismunka menekültekkel.

A Főiskolánkon szerzett diploma feljogosít valamennyi felsorolt területen történő munkavállalásra.

## Tagozatok és térítési költségek

Főiskolánkra **nappali és levelező tagozatra** egyaránt lehet jelentkezni, **állami ösztöndíjas és önköltséges finanszírozási formában is**. A **térítési díj** a többi intézményhez képest alacsony, **félévente 170 000 Ft**. A **hátrányos helyzetű hallgatóknak 50-90%-os kedvezményt**, a vidéki lakhellyel rendelkezőknek **kollégiumi férőhelyet** biztosítunk.

*Mint ismeretes 2013-tól valamennyi bölcsészettudományi és társadalomtudományi felsőoktatási szak felvételi eljárásban legalább egy tantárgyból tett emeltszintű érettségi vizsga szükséges. Ettől az évtől az emeltszintű érettségi vizsga helyett azok, akik a kétszintű érettségi bevezetése előtt végeztek (2005), vagy külföldön szereztek érettségi bizonyítványt, a felsőoktatási intézmény által szervezett felvételi eljárásban vehetnek részt.*

A szociális munka szak külföldön igen megbecsült, és kiemelt szakmának számít, könnyedén el lehet vele helyezkedni, főleg a nyugati országokban (pl.: Anglia, Németország, Ausztria)

További információ: [www.wesley.hu](http://www.wesley.hu)

